

PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS FRONTEIRAS

Página: 1 de 1 BWTransparência

AV. ANA ROCHA DE OLIVEIRA, 548 Bairro: CENTRO

CNPJ: 46.601.944/0001-15 Fone: 17 3691-8200 / Tres Fronteiras-SP

RELATÓRIO DA TRANSFERÊNCIA

Exercício: 2025

Data	Histórico	Orgão Recebedor	Orgão Pagador	Valor Recebido	Valor Concedido	
20/01/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
10/02/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
11/03/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
15/04/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
07/05/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
18/06/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
11/07/2025	Duodécimo Transferido	Camara Municipal	Prefeitura Municipal	0,00	124.000,00	
	VALOR TOTAL:			0,00	868.000,00	